УВЕДОМЛЕНИЕ

(рекомендуемая форма)

В соответствии со статьей 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» гражданин, замещавший должность федеральной государственной службы (федеральной государственной гражданской службы) в Следственном комитете Российской Федерации, в течение двух лет после увольнения с государственной службы имеет право замещать на условиях трудового договора должности в организации и (или) выполнять в данной организации работы (оказывать данной организации услуги) в течение месяца стоимостью более ста тысяч рублей на условиях гражданско-правового договора (гражданско-правовых договоров), если отдельные функции государственного управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности государственного служащего, только с согласия соответствующей аттестационной комиссии (комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащий и урегулированию конфликта интересов).

Гражданин в течение двух лет после увольнения с государственной службы обязан при заключении трудовых или гражданско-правовых договоров на выполнение работ (оказание услуг), указанных в части 1 указанной статьи, сообщать работодателю сведения о последнем месте своей службы.

Несоблюдение данных требований влечет прекращение трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг), заключенного с указанным гражданином.

Уведомление получил(а), требования статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», разъяснены и понятны.
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