Заседание Комиссии 13 июня 2022
13 июня 2022 года состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области, на котором заслушано уведомление сотрудника следственного управления о возможном возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, которая может привести к конфликту интересов в связи с рассмотрением вопроса о назначении его на должность заместителя руководителя отдела аппарата следственного управления по Ростовской области. 
Согласно заключению отдела кадров следственного управления по Ростовской области супруга кандидата на должность  заместителя руководителя отдела аппарата  следственного управления по Ростовской области и мать супруги осуществляют адвокатскую деятельность.
В целях исключения возможности конфликта интересов и соблюдения требований федерального законодательства супругой кандидата и матерью супруги в следственное управление по Ростовской области были представлены письменные обязательства о том, что они никогда не осуществляли и не будут осуществлять свою адвокатскую деятельность по уголовным делам, в связи с тем, что их родственник будет осуществлять свои должностные (служебные) обязанности в одном из отделов аппарата следственного управления по Ростовской области.
Членами комиссии изучены представленные на рассмотрение документы о возможности возникновения личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей сотрудником следственного управления, которая может привести к конфликту интересов.
Рассмотрев документы, члены комиссии сделали вывод, о том, что назначение сотрудника следственного управления на должность заместителя руководителя отдела аппарата следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области не повлечет возникновение личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, и в настоящее время при исполнении  возложенных на сотрудника  должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
По итогам рассмотрения уведомления сотрудника следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, которая может привести к конфликту интересов в связи с рассмотрением вопроса о назначении его на  должность заместителя руководителя отдела аппарата следственного управления по Ростовской области, членами комиссии принято решение:
- Признать, что при исполнении  сотрудником следственного управления возложенных на него обязанностей конфликт интересов отсутствует, а также назначение его на должность заместителя руководителя отдела аппарата следственного управления по Ростовской области, конфликта интересов не повлечет.


