Заседание Комиссии 04 декабря 2020
04 декабря 2020 года состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области, на котором, в соответствии с Федеральным законом от 03.12.2012 № 230 – ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», приказом Следственного комитета Российской Федерации от 22.05.2018 № 39 «Об утверждении порядка принятия решения об осуществлении контроля за расходами федеральных государственных служащих (федеральных государственных гражданских служащих) Следственного комитета Российской Федерации, работников, замещающих отдельные должности на основании трудового договора в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Следственным комитетом Российской Федерации, а также за расходами их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей», заслушан доклад о результатах контроля за расходами заместителя руководителя территориального следственного отдела следственного управления по Ростовской области 
	Согласно докладу отдела кадров следственного управления, в ходе контроля за расходами заместителя руководителя территориального следственного отдела следственного управления по Ростовской области, обстоятельств, свидетельствующих о несоответствии расходов, не выявлены.
	Вместе с тем, результаты контроля за расходами заместителя руководителя территориального следственного отдела следственного управления по Ростовской области, были вынесены на заседание аттестационной комиссии. 
По итогам рассмотрения представленных документов, членами комиссии принято решение:
- Признать, что сведения, представленные заместителем руководителя территориального следственного отдела следственного управления по Ростовской области в соответствии с частью 1 статьи 3 Федерального закона "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам" № 230-ФЗ от 03.12.2012 с учетом предоставленной уточняющей справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, являются достоверными и полными. Вместе с тем, указано о необходимости неукоснительного исполнения требований действующего законодательства и нормативно-правовых актов при предоставлении сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера. 



