Заседание Комиссии 18 октября 2021
18 октября 2021 года состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области, на котором заслушано уведомление сотрудника следственного управления о возможном возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, которая может привести к конфликту интересов в связи с рассмотрением вопроса о назначении его брата на должность следователя территориального следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области.
Согласно заключению отдела кадров следственного управления Ростовской области брат сотрудника следственного управления рассматривается как кандидат на должность следователя территориального следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области.
Членами комиссии изучены представленные на рассмотрение документы о возможности возникновения личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей сотрудником следственного управления, которая может привести к конфликту интересов.
Рассмотрев документы, члены комиссии сделали вывод, о том, что назначение брата сотрудника следственного управления на должность следователя территориального следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области не повлечет возникновение личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, и в настоящее время при исполнении  возложенных на сотрудника  должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
По итогам рассмотрения уведомления сотрудника следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, которая может привести к конфликту интересов в связи с рассмотрением вопроса о назначении его брата на должность следователя территориального следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области членами комиссии принято решение:
- Признать, что при исполнении  сотрудником следственного управления возложенных на него обязанностей конфликт интересов отсутствует, а также назначение его брата на должность следователя территориального следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области, конфликта интересов не повлечет.


